

Протокол проведение разъяснительных и обучающих мероприятий по вопросам соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции РГКП «Республиканская школа высшего спортивного мастерства по зимним видам спорта «Алатау» Комитета по делам спорта и физической культуры Министерства культуры и спорта Республики Казахстан

г. Талгар
начало: 15:00 ч.

« 25» июня 2025 года

Председательствовал: комплаенс офицер Мамедова З.У.

Присутствовали:

и.о. директора Омирзаков А.Б. *Руководители Структурных Подразделений*

Повестка дня:

Противодействие коррупции: подходы, проблемы и перспективы.

Выступил комплаенс офицер Мамедова З.У. сообщил о том, что

Коррупция является одной из наиболее острых проблем современного общества. Это явление негативно сказывается на различных сферах жизни, подрывая экономику, нарушая законность и разрушая доверие граждан к государственным институтам.

Значимым подходом к противодействию коррупции является законодательное регулирование. Бескомпромиссная борьба с коррупцией является одним из основных приоритетов государственной политики. Специально принятые антикоррупционные законы направлены на предупреждение, выявление и наказание коррупционных деяний. Это включает в себя реализация Концепции антикоррупционной политики до 2026 года.

По его мнению, чтобы установить верховенство закона и построить настоящее правовое государство, прежде всего, нужно искоренить коррупцию.

Президент полагает, что за последние годы в этом направлении сделаны важные шаги. Приняты конкретные меры для качественного функционирования судов

<https://www.akorda.kz/ru/poslanie-glavy-gosudarstva-kasym-zhomarta-tokaeva-narodu-kazahstana-spravedlivyy-kazahstan-zakon-i-poryadok-ekonomicheskij-rost-obshchestvennyy-optimizm-285014>

Согласно п.63 Правил осуществления проектного управления (утвержденного приказом Министра цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности РК от 31 июля 2023 года №301/НК) в каждом государственном органе реализуется типовое базовое направление, ориентированное на постоянное совершенствование системы государственного управления.

Агентство РК по противодействию коррупции является координатором по блоку «4 Типового направления «Предупреждение и противодействию коррупции» (далее ТБН-4).

«...В рамках рассмотрения проекта «Карта проектов на 2025 года» через информационную систему «Битрикс».

Особое внимание нужно уделить задачам ТБН-4, поставленных для выявления и устранения антикоррупционных преступлений и рисков в сфере государственных центральных и местных исполнительных органов управления..

Исполнение поручений данных в ТБН-4, позволит снизить коррупционные риски, путем оптимизации имеющихся режимов.

По итогам совещания приняты следующие протокольные решения и поручения:

1. Принимать активное участие работников Предприятия в повышение прозрачности трудовой деятельности. Совместными усилиями достигать существенного прогресса в борьбе по противодействию коррупции.

В 16:00 семинар совещание объявлено завершённым.

с. Талгар
начало: 15:00 ч.

« 25 » июня 2025 года

И.о. комплаенс офицера

Мамедова

Мамедова З.У.

Присутствовали:

и.о. директора Омирзаков А.Б. *Руководители Структурных Подразделений*

Повестка дня:

Противодействие коррупции: подходы, проблемы и перспективы.

Выступил комплаенс офицер Мамедова З.У. сообщил о том, что

Коррупция является одной из наиболее острых проблем современного общества. Это явление негативно сказывается на различных сферах жизни, подрывая экономику, нарушая законность и разрушая доверие граждан к государственным институтам.

Значимым подходом к противодействию коррупции является законодательное регулирование. Бескомпромиссная борьба с коррупцией является одним из основных приоритетов государственной политики. Специально принятые антикоррупционные законы направлены на предупреждение, выявление и наказание коррупционных деяний. Это включает в себя реализацию Концепции антикоррупционной политики до 2026 года.

По его мнению, чтобы установить верховенство закона и построить настоящее правовое государство, прежде всего, нужно искоренить коррупцию.

Президент полагает, что за последние годы в этом направлении сделаны важные шаги. Приняты конкретные меры для качественного функционирования судеб

<https://www.akorda.kz/ru/pustanie-glavy-gosudargva-kazsto-zhurnal-i-kazak-batidin-kazakhstan-spravedliviyy-kazahstan-zakon-i-porjadok-ekonomicheskiy-mir-obshchestvennyy-opinionizm-285014>

Согласно п.63 Правил осуществления проектного управления (утвержденного приказом Министра цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности РК от 31 июля 2023 года №201/НК) в каждом государственном органе реализуется типовое базовое направление, ориентированное на постоянное совершенствование системы государственного управления.

Агентство РК по противодействию коррупции является координатором по блоку «4 Типового направления «Предупреждение и противодействие коррупции» (далее ТБН-4).

«...В рамках рассмотрения проекта «Карта проектов на 2025 год» через информационную систему «Битрикс»

Особое внимание нужно уделить задачам ТБН-4, поставленным для выявления и устранения антикоррупционных преступлений и рисков в сфере государственных центральных и местных исполнительных органов управления.

Исполнение поручений данных в ТБН-4, позволит снизить коррупционные риски, путем оптимизации имеющихся режимов.